



Tájékoztató a TM-Kártya használatáról a MÁV – VOLÁN járatain

MÁV

Minden Mentornak, aki igénybe kívánja venni a TM-Kártyáját a MÁV és GYSEV országos vonalain a TM- Kártyán kívül még a Diákigazolványra, levelező és esti tagozatos hallgatók esetében, amennyiben nem rendelkeznek Diákigazolvánnyal, az OM azonosító számát tanúsító okmányra is szüksége lesz. (OM-azonosítója minden hallgatónak van, levelező és nappali szakos hallgatóknak egyaránt).

A TM-Kártyával, a Diákigazolvánnyal és az OM azonosító számát tanúsító okmánnyal együtt a jegypénztáraknál kell egy 100% alapjegyet 0 Ft-ért megváltani.

Amennyiben nem üzemel, vagy nincs nyitva jegypénztár az állomáson, a vonaton is lehetséges a 0 Ft-os jegyvásárlás.

A díjmentes menetjegy kizárólag belföldi forgalomban, 2. kocsiosztályon jogosít utazásra, a gyorsvonati pótgjegyeköteles vonatokon is.

Az ezen felüli szolgáltatások - például IC helyjegy, 1. osztályon utazás - igénybevétele díjfizetéshez kötött.

VOLÁNBUSZ

A TM Programban résztvevő Mentorok és Mentoráltak számára a VOLÁNBUSZ korlátlan és díjmentes utazási jogosultságot biztosít országos és regionális, helyközi közlekedését ellátó autóbuszain, abban a megyében, ahol a mentori tevékenység zajlik: Baranya, Bács-Kiskun, Borsod-Abaúj-Zemplén, Hajdú-Bihar, Heves, Nógrád, Jász-Nagykun-Szolnok, Pest és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyék.

Feláras országos autóbuszjárat igénybevétele esetén szükséges a díjszabásban előírt kiegészítő jegy megváltása is, ennek költsége az utast terheli.

A díjmentes utazás igénybevétele az alábbi dokumentumokkal lehetséges: TM-Kártya, diákigazolvány vagy OM azonosító kártya, TM program által kiadott lepecsételt igazolás (viszonylati elhatárolást tartalmazó igazolás). Ezen iratok együttes felmutatása szükséges ahhoz, hogy igénybe vehető legyen a díjmentes utazás.

A VOLÁNBUSZ járatain való utazáshoz nincs szükség külön 0 Ft-os jegyváltásra a jegypénztárakban, itt csak az iratok együttes felmutatása szükséges.

A helyi tömegközlekedési eszközökön a TM kártya nem érvényes.

Üdv.,
a TM csapata